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CŠtudenti Ekonomickej fakulty 

UMb v banskej bystrici diskutovali 
s guvernérom národnej banky 
slovenska
Dňa 15. marca 2017 v priestoroch Ekonomickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej 
Bystrici vystúpil s prednáškou v rámci Vedeckého seminára Imricha Karvaša guvernér 
Národnej banky Slovenska doc. Ing. Jozef Makúch, PhD. 

Témou prednášky a následnej diskusie so študent-
mi boli aktuálne otázky centrálneho bankovníctva. 
Guvernér nbs sa vo svojej prednáške zameral na 
uplynulý a súčasný vývoj inflácie v eurozóne a na 
slovensku a uviedol, že sa nízkoinflačné obdobie 
blíži ku koncu. Zhodnotil situáciu na trhu práce, 
ktorá v poslednom období najmä na slovensku 
naráža na prirodzenú mieru nezamestnanosti. vo 
svojej prednáške sa venoval aj súčasnej menovej 
politike a jej vplyvom na finančné trhy v eurozó-
ne, ale aj na slovensku. 

v diskusii študenti kládli guvernérovi otázky, 
ktoré sa týkali ukončenia kvantitatívneho uvoľ-
ňovania, vývoja kľúčových úrokových sadzieb, ale 
aj snahy vlády sR o získanie investičnej výnimky 
pre infraštruktúrne projekty a jej následné vyňatie 
z ústavného zákona o dlhovej brzde. 

na podujatí sa zúčastnili aj rektor Univerzity 
Mateja bela v banskej bystrici, doc. ing. vladimír 
Hiadlovský, phd., ktorý predniesol úvodné slovo, 
a pozvanie na vedecký seminár prijal aj syn profe-
sora imricha karvaša, doc. ing. Milan karvaš, Csc. 
vedecký seminár moderovala doc. ing. Emília 
Zimková, phd. 

vedecký seminár imricha karvaša (vsik) je ve-
deckým podujatím katedry financií a účtovníc-
tva Ekonomickej fakulty Univerzity Mateja bela  
v banskej bystrici, konaným pod záštitou národnej 
banky slovenska a doc. ing. vladimíra Hiadlovské-
ho, phd., rektora Univerzity Mateja bela v banskej 
bystrici. 

seminár je výsledkom iniciatívy doc. ing. Emílie 
Zimkovej, phd., a študentov študijného programu 
Financie, bankovníctvo a investovanie: Michala 
Mešťana, Mateja Žofaja, daniely dvorščákovej,  
kamila Ščerbu a Moniky Halmiovej. Hlavným cie-
ľom podujatí, ktoré sa organizujú pravidelne od 
roku 2013, je pripomenúť si pamiatku a odkaz vý-
znamného slovenského národohospodára, právni-
ka, učiteľa a prvého guvernéra slovenskej národ-
nej banky prof. imricha karvaša. na po dujatiach 
vystupujú významní odborníci z oblasti národné-
ho hospodárstva, financií, akademickej i profesio-
nálnej sféry. viac informácií o doterajších hosťoch 
a samotnom podujatí vedecký seminár imricha 
karvaša nájdete na stránke www.vsik.sk. 

Ing. Michal Mešťan, UMB v Banskej Bystrici 

Na fotografii zľava  
doc. Ing. Emília Zimková, PhD., 
doc. Ing. Jozef Makúch, PhD.,  
a doc. Ing. Vladimír Hiadlovský, 
PhD.
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